



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂTĂȚII PUBLICE
CABINET MINISTRU

1664 B

Nr. *EN. 9* din *10.07.2006*

Stimate domnule deputat,

Referitor la interpelarea dvs., privind gratuitatea medicamentului PLAVIX ,
vă comunicăm următoarele:

Conform Hotărârii de Guvern nr.706/2006 pentru aprobarea Contractului-cadru și a listei cuprinzând denumirile comune internaționale ale medicamentelor din Nomenclatorul medicamentelor de uz uman, de care beneficiază asigurării în tratamentul ambulatoriu, cu sau fără contribuție personală, pe bază de prescripție medicală, (publicată în Monitorul Oficial nr. 482/02.06.2006), medicamentul **PLAVIX** (clopidogrelum) figurează atât în **Sublista B** (nivel de compensare **50%** din prețul de referință), cât și în **Sublista C** (nivel de compensare **100%** din prețul de referință).

În **Sublista B** se precizează că tratamentul cu PLAVIX va fi prescris la indicația specialistului neurolog bolnavilor cu AVC ischemic sau AIT, bolnavilor cu ateroscleroză a arterelor cervico-cerebrale dovedită, care nu au indicație de tratament anticoagulant oral, aflați în una din următoarele condiții:

- stenoze semnificative simptomatice (AIT sau AVC in teritoriul vascularizat) pe arterele cervico-cerebrale, demonstrate printr-o modalitate obiectivă de investigație (examen echo - Dopler, angiografie etc);

- AVC ischemic la pacienții cu cel puțin un alt factor major de risc vascular (sindrom coronarian acut in antecedente, diabet zaharat, boala arteriala ocluziva a arterelor membrelor inferioare);



ROMÂNIA
MINISTERUL SĂNĂȚII PUBLICE
CABINET MINISTRU

- AVC repetat sub tratament cu aspirina;
- risc hemoragic crescut la aspirina (afecțiuni digestive demonstrate);
- intervenții de revascularizare pe arterele cervico-cerebrale (angioplastie cu implantare de stent, endarterectomie).

În **Sublista C**, PLAVIX-ul figurează la poziția G3: bolnavi cu proceduri intervenționale percutane, numai după implantarea unei proteze endovasculare (STENT) Medicamentul se prescrie la indicația specialistului cardiolog sau neurolog, cu aprobarea comisiilor teritoriale.

Indicațiile pentru prescrierea medicamentului sunt conform literaturii de specialitate și a ghidurilor de practică internaționale.

Cu stimă,

MINISTRU
EUGEN NICOLĂESCU



Domnului deputat Titus Corlățean
CAMERA DEPUTAȚILOR